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給食だより

先日配布した「給食に関するアンケート」について、たくさんの方にご協力いた

だきました。ありがとうございました。今回のおたよりでは、アンケート結果に

☆良い点☆

いただいたご意見・ご要望の一部です！

アンケートをご提出していただいた方のうち、約９割の方が給食に対して「満足してい

る」「やや満足している」という評価をいただきました！

満足度が「普通」、「やや不満」というアンケートには、実際の給食を見たことがない

ため、給食について献立表からしか情報がなく判断できないためこの点数を選んだという

この他にも、レシピを掲載してほしい、給食の様子（配膳している様子、量や盛り付け、

調理している様子）を知りたい、など様々な意見がありました。

アンケートは、300枚配布し120枚集まりました。給食に対する点数の平均点は、100点

満点中88.5点でした。点数の分布については以下の通りです。

☆要望☆

今回、給食をきっかけに、苦手な食べ物に克服・挑戦できるようになったという声をた

くさんいただきました。集団給食という環境が、いかに子どもたちに大きな影響を与える

か改めて知りました。挑戦しようという思いのある今、給食やご家庭での食事を通して、

色々な料理でその食材の良さを伝えていきましょう。今後、おたよりでレシピ等お知らせ

しますので、ご家庭でも是非試してみてください。

アンケートのご提出ありがとうございました。親子ランチ会や夏祭りでの給食提供がな

かったため、保護者の方の思いを知ることができるアンケートの回収がとても楽しみでし

た。今回でアンケートの実施は4度目です。年々、献立について「よくなった」という声

が増えてきてとても嬉しいです。今回いただいたご要望についても、すぐに対応できるも

のについては実施し、他のものは検討していきます。

子どもたちの心と身体を育む給食づくりに向けて今後とも取り組んでいきたいと思いま

す。たくさんのご協力、ありがとうございました。

◎給食を楽しみにしている
毎朝、メニューを聞いて楽しみに登園している
給食の話を嬉しそうに話してくれる
「〇〇が美味しかった」「こんなのが出た」と毎日話をしてくれる

◎献立について
様々な食材が使われていて、子どもも楽しめる
栄養面が考えられていて助かる
レパートリーが多くて感謝している
パンの種類も豊富でたのしめる
色々な味・食感に触れることができてありがたい
新たなメニューも増えて嬉しい
家庭では出さないメニューもあり楽しみにしている
以前と比べると米食が増えて嬉しい
1年間を通して、季節を感じるメニューで良い
家のごはんよりも美味しいと言っている

◎食育について
旬の野菜や行事食から、家庭では行き届かない食育になっている
親子の会話の中で給食はとても大切なものだと思っている

◎苦手への克服
給食を通して子どもの食べれるものが増えてきた
苦手な食材を食べれるようになって本当に助かっている
いつも残さず食べるようになった

◎アレルギーについて
アレルギーにも細かく対応してもらえて助かっている

◎献立表について
献立表を見て、何が使われているかわかって安心

◎その他
卒園した兄姉も、幼稚園の給食は美味しかったと今でも口にする
親子給食会・夏祭りのカレーを食べておいしかった
食の細かった子どもが、入園してからよく食べるようになった
幼稚園併設の給食室で作ったものを食べることはとてもいい経験になる

◎アレルギーについて
アレルギーの対応メニューを増やしてほしい
アレルゲン不使用の米粉パンも用意してほしい

◎献立表について
調味料や外部のおかずの食品表示が公表されていないので不安

◎献立について
小学校で、色々な食材を食べられるようにしてほしい
具だくさんの汁物の時に、おかずが少なく感じる
納豆が給食でもでると嬉しい
品数がもう1･2品増えるといい
フルーツがもっとつくと嬉しい
魚の日を増やしてくれると嬉しい
パン・麺類などより、お米の日がもう少し増えてほしい
おもちや米粉パンなど少し食べづらいものがあるので心配
食べなれてない食材の時に、様子が直接見れず心配
量が足りているのか心配な日がある
メインの料理のサイズ感（グラム）を教えてほしい

◎食育について
自分達で育てた野菜を食べる機会がほしい

◎その他
飲み物はお茶で十分ではないのか（家庭では飲ませてない）
牛乳が毎日出るのはなぜか
既製品を使用する際は、添加物のないものを選んでほしい
野菜を給食で山盛り食べさせてほしい
たくさん食べられないので、種類がたくさんあると嬉しい
子どもから、あまり食べない・おかわりをしていないと聞く
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